随书光盘数据库产品简介
“畅想之星”光盘数据库（访问地址为：www.bj.cxstar.cn）累计收录了自1990年以来出版的10万余张随书光盘资源（截止到2017年8月），该数据库包含市面上95%以上常见随书光盘。读者进入该平台，通过书名、ISBN号、索书号等几种检索方式，可以轻松获取所需的随书光盘资源，也可以在图书馆馆藏系统中查询图书，即可获取其相关的随书光盘信息，方便快捷。
覆盖面全：几乎覆盖图书馆馆藏现有纸质、电子图书的随书光盘。全国多家图书馆用户达成随书光盘加工协议，确保各学科随书光盘覆盖更全。
更新速度快：公司总部有仓储基地设有专门的光盘加工中心、全国各地也设有办事处负责本地化服务。新书从出版社供书，再经馆配书商、物流配送等环节到达图书馆之前，随书光盘就已经在光盘数据库中为读者提供在线服务；随书光盘平均每月更新近1千种，每年更新近1万种，用户获取新书随书光盘速度比本馆图书上架一般能提前2-4个月。
下载速度快：采用云服务模式，全国目前已设多个随书光盘镜像点，镜像点服务器分布在多种网络环境中。每个镜像点服务器之间进行链路聚合，每个下载点之间也可以相互传输数据，实现分工下载，减少各自下载的时间，从而云下载速度一般可达兆级。本地还可安装部署服务器，更好的提升本地局域网下载速度，同时解决局域网机器直接访问外网需要收取网络流量费的问题。
与OPAC系统整合：与图书馆自动化系统实现无缝链接，从馆藏书目检索系统（OPAC）即可检索下载所需的随书光盘。同时，还可共享图书的编目信息，将图书的封面、目录、内容简介等信息显示在OPAC详细信息页面。
展示电子书全文：可与本馆已购买的畅想之星馆配电子书做对接，展示电子书全文。
支持移动终端的应用：通过访问移动APP，可随时随地浏览数据库资源，为读者提供在线检索、预览、收藏等功能，部分光盘支持在线播放。还可以将光盘数据库嵌入到学校微信公众号，实现光盘数据库在微信端的检索、请求、收藏、分享等功能。
支持读者数据主动推送：通过OPAC接口，获取学生借阅记录，根据学生的借阅记录主动推送相关随书光盘的信息和下载地址。
支持校外访问：在IP范围内注册的用户可以实现在校外的访问。注册和登录方式方便快捷，支持第三方登录（微信、QQ、微博等），也支持扫描二维码快速登录。在IP范围内可以不登录下载。
个人中心：通过登录个人中心，同步备份个人数据，实现收藏、下载、浏览记录、光盘请求、纠错、消息推送、个人信息维护等功能。实现一次下载，终生拥有。
在线播放：支持常见格式音频、视频、文档的在线播放。
版权控制、合理使用：拥有出版社书附光盘的复制、信息网络传播的授权。并且产品功能支持嵌入各种应用服务、OPAC认证、文献传递、地址超期失效、并发数控制、IP范围、馆藏来源等服务模式。
访问方便、界面友好：支持多种操作系统、IE6.0版本及以上浏览器。支持光盘内容的在线浏览，无需安装客户端、可按需下载光盘内容中的单个文件。整盘下载支持普通下载、云下载、离线下载等多种下载方式。支持光盘请求，即：用户发现数据库没有的光盘可以提出光盘请求，光盘数据上传后，能自动发送邮件通知读者。支持光盘纠错，读者发现有光盘上传错误，可以提请管理员纠错。
优质服务：
提供全国服务热线400-660-4011以及QQ在线咨询等多种联系渠道，保证在最短时间内解决用户遇到的问题。
可以享受畅想之星光盘中心的数据推送服务。可以减轻图书馆本地随书光盘加工的压力，减少光盘加工人员的工作量，节省时间更好的为读者服务。
尽管畅想之星的随书光盘覆盖面已经相当全面，针对少量专业类或外文类随书光盘，提供三种补缺服务：1、公司加工人员每天处理由读者直接提交的光盘请求，公司将没有的光盘直接联系出版社采购图书并进行数字化加工，保证第一时间就可以提供在线服务或者推送到本地。2、公司客服定期处理图书馆提交的新书采访编目数据，图书馆根据未匹配的光盘清单挑盘寄送到公司免费代加工。3、合作用户可用本地加工平台进行零星加工，公司可免费提供数据远程备份服务。
每年可提供面向读者的数据库使用培训，协助图书馆解决光盘管理过程中遇到的问题，使图书馆的服务更加完善。提高老师、读者对系统平台的了解，更好的利用随书光盘资源。
图书馆本地存储故障所造成的随书光盘数据丢失，可提供免费恢复。

保护用户的投资：
用户在缴纳三年服务费后，如果不再续缴服务费，可以把已交服务费期限内本馆馆藏图书的随书光盘回溯到本地保存。

