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产品宗旨：让学习与教学更简单

学问网全媒体自主学习库

                                               ——学以聚之  问以辨之
  赛文（北京）教育科技有限公司
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公司简介

赛文（北京）教育科技有限公司，2005年成立北京市海淀区中关村，北京市优秀高新技术企业，中国科学院合作单位，国内数字图书馆项目大型数字资源提供商之一，拥有自主知识产权的全新数据库产品，运用大数据技术架构，通过全流程学习服务管理，提升用户体验。

赛文的服务网络遍布全国主要21个省市地区，目前在国内已经拥有了数百家正式机构用户。通过不断为客户提供一站式的高品位服务，赛文品牌已经成为优质、周到服务的保证。

目前，公司通过网络教育数据库产品，与国内众多高校图书馆合作，正式用户包括中国医科大学、北京交通大学、哈尔滨工业大学、西南财经大学、北京师范大学等全国上百家高校。
产品介绍

基于互联网+思维，运用大数据技术框架，赛文公司2015年自主研发出集个性化学习、智能测试中心、精品答疑、前沿资讯、互动答疑、学习空间为一体的”学、问、考、练、答 “全流程管理学习服务平台——《学问网全媒体自主学习库》。该数据库是国内首家MOOC慕课型数据库，解决了目前视频题库存在的缺乏完整的学习环节、缺乏同步答疑平台、缺乏个性化学习服务、缺乏大数据技术支持等现状问题。具有强大的智能分析功能，提供主动推荐的服务模式，是学习服务的高端产品。

数据库内容介绍

1、慕课化的优质课程资源

解决了课程体系完备性问题，全部课程慕课化升级，提供大数据分析支持
●  大学基础课程系列：梳理知识脉络，浓缩学科精华

涵盖教育部规定的12大主干科目，课件内容根据权威教材编制，包括哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、理学、工学、农学、医学、管理学、艺术学等优质课程，涵盖大学各个专业。确保每个专业课程模块的含金量，为在校广大师生提供便捷的课程辅助平台。

●  考试辅导课程系列：考试名师云集，归纳重要考点

主要来源于名师辅导班的各个班次讲义课程。内容最新、精准度最高，涵盖会计类考试、法律类考试、考研类考试、公务员类考试、外语类考试等课程内容。可以短时间内提高学生的考试能力。

●  考研专业辅导课程系列：详解基础学科，巩固重点难点
专门为跨专业考研的学生定制研发，包括考试热点分析、专业真题、名师讲义一站式解决跨专业难题。内容包括考研经济学、考研教育学、考研心理学、考研中西医等。
智能化的学习测试中心

解决传统题库类、视频库的智能数据分析难题，真正的个性化学习服务

●  精品试题战略：不搞题海战术，以优化用户知识结构为目标

精选了各类考试全真试题、模拟试题。依托名师团队，提供权威的解析；
●  学习服务升级：大数据技术平台，提供个性化的学习分析报告
基于云数据平台，提供强大的成绩分析功能、趋势分析、同类考试比较分析；支持在线答题、在线评分、精准解析、时间提示，考点提问等多种功能。
创新的学习答疑服务平台

解决了学习环节中的答疑解惑难题，有效弥补课堂教学的不足
●  精品答疑系列：上万个知识点，权威解答针对学科和考试的权威解答。
●  名师答疑系列：定期邀请名师入驻，现场解答

●  互动答疑系列：大型O2O开放答疑平台，用户随时可以提问。
前瞻性的学科资讯

解决了校园学习和社会发展的信息不对称问题
●  考试资讯：各类热门考试最新信息 

第一时间提供各类考试信息情报，针对在校师生，提供专属的考试情报；
●  学科资讯：特色学科、新兴学科、重点学科的相关资讯

支持学科定制，用户可以根据自己的关注学科，选择资讯订阅推送服务。

●  行业资讯：行业发展展望，行业趋势分析

拥有经济类、公务员类、外语类、计算机类、考研类、工程类、法律类、医学类等相关学科的最新行业发展资讯。
5、个性化的特色服务
●  全程托管式服务：服务零负担；
●  数据库服务模式创新：提供高校用户行为趋势报告；
●  提供多种线下服务：学问杯知识竞赛，高端研讨服务，对高校开放平台接口，用户宣传活动等；
●  全方位的支持服务：第一时间解决师生问题，配备领先的呼叫服务中心，提供电话支持和在线支持等。
四、 产品优势

紧密结合高校学科建设，彻底解决师生专业课学习问题。

专业课是在校学生专业知识积累的基础，专业课学习与公共课有很大不同，赛文根据教育部权威的专业排名，邀请专业顶级名师编写讲义课程，提供精选全真试题，一站式解决在校师生的专业学习难题。

创新的大型互动答疑服务

传统的学习类产品少有答疑功能，甚至没有答疑功能，造成读者学习时有疑问无人解答，对在线学习失去兴趣。赛文提供大型互动答疑库服务，不仅邀请专业名师入驻，同时也开放平台，形成提问与回答的良性互助，第一时间解决读者的知识疑问，增强读者对图书馆服务的依赖度。 

强大的学习服务平台

产品包括考试中心、课程中心、资讯中心、互动答疑中心、检索中心，覆盖了在线学习的各个环节，构成了完整的服务体系；

个性化的学习服务功能

针对每个用户制定相关的学习方案，通过成绩分析报告，得到自身的历史成绩分析，在同类考生中的成绩排名，找出知识掌握的薄弱环节，有的放矢进行学习。

最及时的内容更新

资讯、试题、讲义课程均系当年最新内容，与当年的考纲同步跟新。

五、产品服务体系
免费开通试用账户，提供试用通知新闻模板，定期提供使用记录分析报告。

配合图书馆为本校提供免费讲座，赠送讲座礼品。

配备国际领先的呼叫中心，为图书馆开通技术服务热线和课程内容咨询热线。

对终端用户提供包括产品培训、在线支持、电话客服中心、电子邮件支持等系列规范服务，协助用户解决实际操作中的困难。

对机构技术人员提供技术培训、使用培训、使用记录分类统计，定期客户回访，常规问题提供电话技术支持和指导。

对于电话支持不能解决的问题，采用远程终端方式对故障进行远程排除。对于远程终端方式无法解决的重大问题，在24小时之内派专人进行上门或现场维护服务。
六、使用方式

1、在学校IP范围内通过网址：http://www.xuewen.net.cn/进入《学问网全媒体自主学习库》首页，可直接点击查看大学基础、考试辅导、考研专业课的课程，不用注册个人账户，试用用户可以查看每节课总章节的前30%，正式用户可以查看已购买的所有课程。
2、智能测试主要分析终端用户的个人学习行为，通过大数据为每个用户定制专属学习平台，所以需先注册账号才可以测试。

3、精品答疑模块可以查看问题及答案，但是如果收藏与关注相关内容，需要注册登录个人账号。

4、互动答疑模块可以查看已有的问题及答案，如果提问或回答问题则需注册、登录个人账号。

5、资讯模块不需注册科直接查看。

6、用户还可以通过“爱学问搜索”有针对性的搜索学习内容。

客户服务热线： 010-62766288                    邮箱：apply@sevedu.com

