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一、公司简介
北京银符公司成立于2002年，长期致力于考试类数据库的研发、销售和服务工作，是国内最早、最专业的从事考试数据库研发与销售的软件企业。银符自成立以来坚持走自主创新、稳步发展之路，以产品可靠的品质、先进的技术和优良的服务取信于用户，努力为中国教育发展奉献自己的力量。

1．1    企业使命

通过长期专注、持续创新、知识积累和技术进步，为客户提供更先进、更强大的考试、学习、培训为一体的产品和服务，致力于提高知识传承和人才培养的效率，促进单位和个人发挥最大的优势与潜能，实现从优秀到卓越的提升。
1．2   企业精神

真诚、品质、专业、奋进

1．3   经营理念

以品质打造精品，以质量为依托，以服务为保证，以诚信为筹码

1．4   客户满意

我们尊重客户，认真倾听客户的任何建议及意见，信守对客户的承诺；不断追求为客户提供一流的产品与服务。

1．5   技术力量

公司拥有一支强大的软件研发队伍，软件研发人员全部大学以上学历，拥有众多工程师和研发专家。能力强﹑朝气蓬勃、敢于接受挑战﹑易接受新事物，是这支年轻的﹑具有高学历﹑高素质技术队伍的特色。

产品研发背景及产品价值

2.1产品研发背景

在就业形式严峻的今天，目前的学历教育着重于培养学生的理论基础，在提高学生的专业技能、专业实践方面存在着很大的缺陷，忽略了对学生社会职业技能的培养。 而学历教育与职业教育的有机融合，才是解决当前中国广大学子就业难的根本，是提高社会整体技能素养的关键。因此银符公司根据高校现阶段的情况，与各大出版社大力合作，全力打造精品级的职业技能考试平台。为广大学员参加职业技能考证提供一个强有力的保障，能培养更多符合市场要求的大学生，让广大学员在职场中更具竞争优势。
2.2产品价值

“银符职业技能实训系统” 结合职业教育的整体发展趋势，利用先进的网络技术，集合了丰富的优质素材资源，现涵盖了8大类考试，800多种考试科目，近3万套试题，是目前科目覆盖最广、资源质量最优的职业类考试资源库。银符职业技能实训系统具有强大的平台功能，比如在线答题、自动评测、强化训练、随机组卷、成绩分析、学习计划等，能提供全方位的辅导，实现立体化的学习，可以全面提高学生成绩及职业能力，操作简单方便。

三、银符职业技能实训系统的优点

3．1、   软件拥有自主产权，数据库系统稳定可靠

银符职业技能实训系统是由北京银符信息技术有限公司自主研发，拥有自主知识产品的软件产品，数据库采用大型的关系数据库系统SQL Server。该软件产品经过多家用户使用后证明，产品功能齐全，系统运行稳定、安全、可靠。

3.2、   界面直观，操作简单方便

银符公司在多年的产品研发过程中，积累了丰富的研发经验，每款产品都会根据客户的实际需求及操作习惯，对许多界面都采用简单直观的操作方式。

3.3、   试题资源丰富，能满足不同用户的不同考试需求

银符职业技能实训系统中含有丰富的视频资源及试题资源，覆盖面广，资源质量高，可满足不同专业学生的使用要求，全方位提高学生的能力。

3.4、   模块化管理，灵活、严谨

系统模块化，既可独立运行，又可整合管理，资源配置灵活，平台和资源可以自由结合。

3.5、   优秀的研发及服务团队

公司拥有一支强大的软件研发队伍，软件研发人员全部大学以上学历，拥有众多工程师和研发专家以及优秀的服务团队，能很好的保障客户的正常使用

3.6、  针对性强化训练，提高考试成绩

银符职业技能实训系统提供针对知识点和针对题型的强化训练，帮助学生全面提高成绩。

四、银符职业技能实训系统的功能

银符职业技能实训系统支持在线答题、在线评分、在线解析、在线打印、图片放大多种功能。可以多方位有针对性的强化练习，全面提升考生考试成绩，其具体功能如下：

基本功能

题    库：含有多个考试科目，大量的模拟试题。
答题页面：在线答题、在线评分、查看答案、保存试题、打印试卷等。

我的题库：保存打完或未答完的试卷，以便进行再次练习。

随机组卷：可选择组题模板，系统随机的在对应题库中抽取试题组成模拟试卷。
公告栏：公布题库的最新信息。
特色功能 

专项训练：针对薄弱题型进行强化训练。
检索：提供试题资源的全文检索、试卷检索、试题检索。
成绩分析器：根据测试成绩统计分析测试情况，调整自己的复习计划，全面提高过关率。
留言簿：最新留言信息，且有相应的解决结果。
辅助功能

银符就业信息网：为高校毕业生就业服务的专业信息网络，含有丰富的就业有关的信息与服务。

五、产品技术架构及产品服务

5.1   技术架构

1、技术平台：基于J2EE平台开发而成，开发语言JAVA
2、应用模式：完全采用B/S设计，实现客户端零实施、零维护
3、XML技术：完全采用XML技术进行数据交换
4、数据库：SQL Server 2000/2005 (企业版支持)
5、AJAX技术：实现数据异步交互，提高访问速度。 
6、系统结构：采用分布式四层体系结构，底层为经过加密等安全措施保护的数据平台。

5.2   产品服务

试用服务：在产品销售前我们为用户提供免费的试用服务。

维护服务：免费提供技术服务方式(电话支持、电子邮件支持、远程维护支持)，提供实时响应远地解决。当本地镜像出现故障时，及时为用户开通远程共享备用数据库，并提供电话或网络在线解决方案，如果仍不能解决问题，在48小时内现场解决。
培训服务：免费为用户提供银符职业技能考试题库使用培训，帮助用户更好地使用银符职业技能考试题库进行考前练习。并配合图书馆宣传，无偿提供相关海报、彩页、易拉宝等宣传品。

咨询服务：长期支持电话、E-mail、网上客服，及时帮用户解决使用中的相关问题。

服务热线：010-80841471/0

服务邮箱：yfkfb@yinfu.com.cn
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